Conceptos bésicos de inferencia estadistica | Semestre 2018-1
Tarea 7. Parte 2
Fecha de entrega: 30 de octubre

e La informacién de Fisher de 6 proporcionada por una observaciéon de una fdp o fmp f(-|6) o p(-|6)
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Bajo condiciones de regularidad se cumple que
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Calcular I(\) cuando X ~ FExzp(\), con A > 0. Considerar la parametrizacién habitual para la
densidad exponencial
Exp(x|\) = )\e_‘t’\]l(oyoo)(m).

Calcular I(6) cuando X ~ Bin(n, ), con n € N* conocido y 6 € (0,1).
Calcular I(\) cuando X ~ Poi()), con A > 0.
Si X ~ N(p,7), es decir E(X) =py V(X) =7, calcular:

a) I(p) asumiendo que 7 es conocida.

b) I(7) asumiendo que p es conocida.

Si 6 es un estimador insesgado de 6. el Teorema de Cramér-Rao que establece
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V() > = CICR(9),

donde I(0) es la informacién de Fisher de 6 proporcionada por una observacion.
Ademés, si 6 es un estimador insesgado de 6 tal que V(f) = CICR(#), entonces 0 es el UMVUE
para 6. Al contrario, si V(é) > CICR(6), no podemos garantizar que 6 no es el UMVUE para 6.

En el Ejercicio 6.

a) Calcular el estimador de méxima verosimilitud de A, digamos T7. ;17 es insesgado para A?

c

)
b) Si T} no es insesgado, construir a partir de 77, un estimador 75 que sea insesgado para .
) Calcular la varianza del Th.

)

d) Comparar la varianza de T con CICR(\) calculada en el Ejercicio 6, jes T3 el UMVUE de A?
En el Ejercicio 7.

a) Calcular el estimador de maxima verosimilitud de 6, digamos T'. ;Es T insesgado para 67



b) Calcular la varianza de T.

c¢) Comparar la varianza de 7' con CICR(6) calculada en el Ejercicio 7, jes T' el UMVUE 607
12. En el Ejercicio 8.

a) Calcular el estimador de méxima verosimilitud de A, digamos T'. jEs T insesgado para A?
b) Calcular la varianza de T.
¢) Comparar la varianza de T con la cota CICR(\) calculada en el Ejercicio 8, jes T el UMVUE
A?
13. En el Ejercicio 9.

a) Calcular el estimador de méxima verosimilitud de p, digamos T'. jEs T insesgado para pu?
b) Calcular la varianza de T'.

¢) Comparar la varianza de T con CICR(u) calculada en el Ejercicio 9, jes T' el UMVUE 07
14. En el Ejercicio 9.

a) Calcular el estimador de méxima verosimilitud de o2, digamos T}. ;T} es insesgado para o2?
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b) Si T1 no es insesgado, construir a partir de 77, un estimador 75 que sea insesgado para o°.

¢) Calcular la varianza del T5.

)
)
)
d) Comparar la varianza de Ty con CICR(0?), jes To el UMVUE de o02?

Hint: Sustituir 7 por o2 en la expresion de CICR(7) del Ejercicio 9 para obtener CICR(c?).



